

Поправка

В целях устранения технических ошибок, допущенных при опубликовании решения Думы города Иркутска от 28 октября 2021 года № 007-20-031354/1 «О внесении изменений и дополнений в Устав города Иркутска» (страница 18 газеты «Иркутск официальный» от 3 декабря 2021 года № 47 (949) (далее – решение):

1) подпункт 3 пункта 1 решения читать в следующей редакции:

«3) часть 1 статьи 21¹ изложить в следующей редакции:

«1. В соответствии с законом Иркутской области на части территории города Иркутска по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на данной части территории города Иркутска может проводиться сход граждан.»»;

2) абзац семнадцатый подпункта 13 пункта 1 решения читать в следующей редакции:

«в абзаце втором части 5 слова «определяется Положением о Контрольно-счетной палате города Иркутска» заменить словами «устанавливается правовым актом Думы города Иркутска по представлению Председателя Контрольно-счетной палаты города Иркутска с учетом необходимости выполнения возложенных законодательством полномочий, обеспечения организационной и функциональной независимости Контрольно-счетной палаты города Иркутска.»».